

خبر

## عذر خواهی برای غیبت یحیی

یحیی گل محمدی دیروز در نشست خبری شرکت‌کننده که این مسأله با دلخوری خبرنگاران مواجه شد. افشین بیروانی که دیروز در سازمان لیگ بود در این باره توضیح داد: خبرنگاران دلگیر نباشند. یحیی گل محمدی ۴۸ ساعت است مریض است و زیر سرم است. ۲۰ بار تست داده و خدا را شکر کرونا ندارد. تلاش می‌کنیم به بازی برود (امروز) برسد اما همین که حمید مطهری آمده یعنی به خبرنگاران احترام گذاشته است. حمید مطهری هم در صحبت‌هایش از خبرنگاران عذرخواهی کرد و علت غیبت یحیی را بیماری او دانست.دیروز پرسپولیس گواهی پزشکیی را که پنجشنبه صادر شده منتشر کرد. در این گواهی آمده یحیی به خاطر آنفلوآنزا، تب و لرز و آبریزش بینی نیاز به دو روز استراحت دارد. البته گل محمدی در تمرین دیروز و پرورش تیمش حاضر بود و امروز هم به احتمال فراوان روی نیمکت تیمش حاضر خواهد بود.

## دربی باکیت جدید

روز پنجشنبه از کیت جدید پرسپولیس که قرار است در بازی امروز مقابل استقلال استفاده شود، رونمایی شد. ظاهرا کیت‌های کیت قبلی که در بازی‌های خانگی این فصل استفاده شده از سوی بازیکنان و هواداران مورد استقبال قرار گرفت و تعدادهای به آن وارد شده است، برخی معتقد بودند سرخ پرسپولیس در این کیت کم‌رنگ است و حالا از سرخ پررنگ‌تر و خوش‌رنگ‌تری برای کیت دربی استفاده شده است هر چند طراحی آن هم به کلی فرق کرده.

## یحیی و کمال در تمرین

آخرین جلسه تمرینی پرسپولیس قبل از دربی دیروز از ساعت ۱۵ و ۳۰ دقیقه آغاز و یک ساعت طول کشید. در این تمرین که در هوای سردی برگزار شد یحیی گل محمدی با وجود بیماری و کمال کامیابی‌نا که پنجشنبه مصدوم شده بود حضور داشتند. قبل از شروع تمرین، بازیکنان در جلسه فنری شرکت کردند. گرم کردن، آقا سیدو در سه گروه، پاسکاری‌های تحت فشار، مرور کارهای تاکتیکی و فوتبال هدفمند آنتیم‌های این تمرین بود. سیدجلال حسینی و احسان پهلوان به دلیل مصدومیت زیر نظر کادر پزشکی تمرین کردند.وبقیه مشکلی نداشتند.

اعضای تیم بعد از این تمرین برای برپایی اردو به هتل رفتند.

### نقل قول

**هشدار بیروانی درباره مسأله**

**نشست خبری**

## رئیس فدراسیون ورود کند

افشین بیروانی دیروز درباره محل نشست خبری پیش از دربی افزود: شرایطی پیش آمده که خوب نیست. مخاطب من سبیل مهدی نیست اما مشکلاتی وجود دارد. امروز (جمعه) در جلسه هماهنگی قبل از بازی گفتیم اتفاقاتی نیستد که مثل بازی با نفت مسجدسلیمان پیش بیاید. رئیس فدراسیون فوتبال باید به این شرایط به عنوان بزرگتر ورود کند. سازمان لیگ می‌گوید مجری برگزاری ما هستیم اما کنفرانس رفیق در یکی از هتل‌ها برگزار شد. در کنفرانس گفتند سگکها ۵۰۰-۵۰ است. اما انگار تنش‌هایی وجود دارد. رئیس فدراسیون به عنوان بزرگتر ورود کند. بازی بعدی هوادار ما توقع دارد کنفرانس خبری را خودمان برگزار کنیم. قانون می‌گوید میزبانی هم‌راه با هیأت فوتبال است اما امروز این اتفاق افتاد؟ فرد این موارد برای ما چارتنش نشود. خوشی می‌کنم این اتفاقات باعث حاشیه نشود اما این اتفاقات قشنگ نیست.وی درباره بازی بدون تماشاگر هم گفت: ما بیشترین هوادار را داریم و امیدوارم بتوانیم آنها را کنار خودمان ببینیم اما آنها بلدانند که قدرت این کارها از دست ما خارج است. امیدوارم در بازی بعدی کنار ما باشند. همچنین مدیر تیم پرسپولیس در گفت و گویی که با رسانه رسمی باهاشکاش داشت در خصوص یحیی که به عنوان بازیچهره‌ترین عضو این تیم در دربی چه بیغامی برای شاگردان یحیی گل محمدی دارد، پاسخ داد: بازیکنان آرامش خود را از دست ندهند. انرژی بگذرانند و با تمام وجود بیایند و بجنگند. برد دربی مهم است. می‌گویند این مسابقه را حساس شنیدیم اما خیلی هم حساس است و بردن آن خیلی قشنگ و خوب است. بازیکنان ما با تمام وجود بازی کنند تا همه عصر شنبه خوشحال از استادیوم بیرون بیاییم و البته خوب و جدیدی برای باشگاه بزرگ پرسپولیس و هواداران میلیونی‌اش رقم بخورد. بیروانی درباره خود را نشان داد. دربی هم گفت: زمانی که بازیکنان بومد، بیشترین بره را داشتیم. بازیکن، هوادار و همه باید بدانند بردن و گل زدن در این مسابقه بهترین لحظه زندگی ورزشی من است. با تیم ملی به جام جهانی رفتم، اما ها با پرسپولیس قهرمان شدم و کلیتاً این تیم بومد. همه اینها افتخار و باعث خوشحالی است اما اگر از من درباره بهترین لحظه زندگی ورزشی‌ام می‌سوال کنند می‌گویم گلزنی در فوتبال جام حذفی به استقلال که سبب قهرمانی تیم ما شد.

پرسپولیس قبل از دربی؛ تلفیقی از دلواپسی و امیدواری

# یحیی هیچ چیزی برای مخفی کردن ندارد

**نگاه**  
**محمد قراگزلو**

دیروز مربی پرسپولیس اعلام کرد سیدجلال حسینی و احسان پهلوان به دربی نمی‌رسند. این یعنی که پرسپولیس بدون محروم اما با دو بازیکن مصدوم به دربی ۹۷ رسیده‌وبیحیی همه نیروهایش را در اختیار ندارد. با غیبت این دو بازیکن در اردوی پرسپولیس احتمالاً لیست ۲۰ نفره این تیم برای بازی امروز اینگونه خواهد بود: ۱. حامد لک، ۲. امید عالیشاه، ۳. فرشاد فرجی، ۵. علیرضا ابراهیمی، ۶. علی نعمتی، ۸. رضا اسدی، ۹. مهدی ترابی، ۱۰. میلاد سرلک، ۱۱. کمال کامیابی‌نیا، ۱۶. مهدی عبدی، ۱۷. مهدی شیری، ۱۸. محمد شریفی، ۱۹. وحید امیری، ۲۱. علی شجاعی، ۲۰. حامد پاکدل، ۲۴. بوژیزار رادشویچ، ۲۲. عیسی آل‌کثیر، ۲۷. سعید آقایی، ۸۸. سامک نعمتی، ۹۷. مهدی مهدی‌خانی، البته مهدی‌خانی با وجود اینکه بیشتر از دو هفته است به تمرینات گروهی برگشته در بازی‌های قبلی به لیست رسیده و شاید این بازی هم در لیست مسابقه نباشد که اگر اینگونه شد محمد عمری وینگر کوتاه‌قامت تیم با شماره ۲۰ به فهرست پرسپولیس خواهد رسید و دربی را از روی نیمکت تجربه خواهد کرد. این بازی همچنین می‌توانست اولین حضور تاجیک‌های پرسپولیس روی نیمکت هم باشد اما این چهارمین مسابقه متوالی است که آنها همراه تیم هستند اما نمی‌توانند در لیست قرار بگیرند!

### ارنج اصلی بدون ابهام

اما ترکیب اصلی پرسپولیس برای این مسابقه هم تا حدود زیادی قابل حدس است. با توجه به موفقیت زح دفاع پرسپولیس در دوبازی گذشته احتمالاً باز هم از خط حمله علی نعمتی، فرشاد فرجی در قلب میدان استفاده خواهد شد. شیرین مدافع راست است و احتمالاً وحید امیری در دفاع چپ بازی می‌کند.

در خط میانی اگر مشکل کمال کامیابی‌نیا که روز پنجشنبه با مصدومیت جزئی روبه‌رو شد جدی نباشد او را مثل دو بازی قبلی کنار میلاد سرلک خواهیم دید. در این خط‌مندی ترابی هافبک چپ و احتمالاً امید عالیشاه هافبک راست بازی می‌کند. در خط حمله هم به احتمال فراوان از زوج عبیدی – آل‌کثیر استفاده می‌شود.

ترکیب پرسپولیس ابهام چندانی ندارد. تنها احتمالات آن هم با درصد پایین‌تر استفاده از سامک نعمتی در ترکیب اصلی است چه به عنوان مدافع چه هافبک راست. اگر نعمتی هافبک راست بازی کند شانس او بیشتر از زوج عبیدی – آل‌کثیر است.

ترکیب پرسپولیس در دفاع چپ بازی می‌کند.

در دربی قبل شرایط ملاد سرلک، مهدی ترابی و وحید امیری البته بهتر شد و تیم تا حدودی راه افتاد اما شکل حرکتی تیم برای رسیدن به گل همچنان با وضعیت ایده‌آل فاصله دارد وتیمی که فصل قبل در مقطعی علی و وحید مدافعان پرسپولیس را با هم

ترکیب‌هایی که دلواپسی می‌آورد پرسپولیس در شرایط ایده‌آلی وارد این دربی

دربی بدون هوادار، فقط به لحاظ جدولی اهمیت دارد

# باوی: تجربه و تفکرات کادر فنی پرسپولیس به کادر استقلال می‌چربد

**گفت و گو**  
**ناصر قراگزلو**

کریم باوی مهاجم سابق پرسپولیس نسبت به برگزار شدن دربی امروز بدون تماشاگر انتقاد زیادی به مسئولان برگزارکننده بازی وارد می‌داند.

**شرایط دربی را برای دو تیم سرخابی پایتخت چگونه ارزیابی می‌کنید؟**
بازی دربی همیشه حساس بوده و دیداری جدا از سایر بازی‌های لیگ برتر محسوب شده و به وضعیت دو تیم در جدول هم بستگی نداشته و شرایط دو تیم در روز دربی به نوعی تعیین‌کننده اصلی نتیجه دربی هست. استقلال تیم پر مهره‌ای را در اختیار دارد و تیمش نسبت اما به لحاظ تجربه پرسپولیس با تغییر کمتر سعی داشته با حفظ قدرت تیمی‌اش به مصاف رقیب سنتی و بقیه رقبای خودش برود.

در بین خطوط پرسپولیس فکر می‌کنید کدام پست خطوط قوت پرسپولیس محسوب می‌شود؟
در بین خطوط مختلف پرسپولیس من خط حمله را نقطه قوت این تیم می‌دانم که در آن بازیکنانی مانند عبیدی،وال‌کثیرو وجود درانی، عیسی خودش را عالی در موقعیت گل قرار می‌دهد اما قبل بازی اینجانتوانسته فرغ همیشگی را داشته باشد اما او بازیکنی است که نشان داده در دربی می‌تواند دوباره تعیین‌کننده باشد چه بسا که فصل قبل باگلی زینبایک‌بار این کار مهم را انجام داد.ویبه بازی‌هاوبه نوعی به گلزنی بازگشت. عیسی بازیکنی است که نشان داده در آسیا وبازی‌های بزرگ خیلی خوب می‌تواند راه دروازه حریفان را بپند کند به همین دلیل من به عیسی و توانایی‌هایش امیدوارم. در رابطه با عبیدی هم باید بگویم او به نوعی متخصص گلزنی در دربی محسوب می‌شود مهاجمی که تاکنون دو گل هم به نمر رسانده است. عبیدی تجربه خوب و موقتی در دربی‌ها دارد وبازیکنی است که خیلی خوب در موقعیت خودش را قرار می‌دهد اما در زن ضربات آخر کمی بی‌دقت است که اگر این مشکلش را حل کند قادر است باز هم در قبال گلزنی برای پرسپولیس در دربی منمترنمرواقع شود.

در غیاب سیدجلال و پهلوان، پرسپولیس در خط دفاع و میانی مشکلی خواهد داشت؟

سید به در دربی می‌خورد اما به هر حال بازیکنان خوبی در دفاع هستند که سرمربی پرسپولیس می‌تواند از آنها استفاده کند و در خط میانی هم اگر کمال کامیابی‌نیا در فرم مطلوبی قرار داشته باشد در کنار سرلک پرسپولیس می‌تواند در خط میانی شرایط خیلی خوبی داشته باشد.ویبه وجود فرجی و حمله به نوعی توازن در تیمش به وجود آورد.

نمی‌شود. برخلاف ۵ فصل گذشته، قهرمان پلانماتاز فوتبال ایران شروع خوبی در این فصل نداشت. این تیم با دو برد متوالی خفیف اخیر توانسته شرایطش را کمی بهبود بخشد اما هنوز جا نرفته‌است. هر چند پرسپولیس موفق شد با دو برد متوالی یک برصفر مقابل دو تیم خوزستانی و کلین‌شیت در این دوبازی هم از رقیب سنتی‌اش در جدول بالاتر باشد. هم به دو امتیازی تیم صدرنشین برسد و البته به میابنگی دو امتیاز از هر بازی دست یابد اما شرایط کیفی این تیم هنوز با حد ایده‌آل فاصله دارد.

پرسپولیس در شرایطی وارد دربی می‌شود که طی این خط‌مندی که گذشته نشان داده در فاز حمله دارای مشکلات جدی است و به سختی موقعیت گل ایجاد می‌کند. با اینکه هر سه مهاجم نوک پرسپولیس در ۷ بازی گذشته موفق به گلزنی شده‌اند. حتی دوتا از گل‌های ایشان هم با اشتباهات داورى سوخت شده اما خط میانی پرسپولیس آنقدر که باید خوب کار نمی‌کند.

پرسپولیس در شرایطی وارد دربی می‌شود که طی این شرایط باعث شد کادر فنی سیستم تیم را تغییر دهد تا ساخت بازی از عقب میدان شروع شود اما این تغییرات منجر به لطمه خوردن تیم در فاز دفاع شد و در نهایت پرسپولیس به همان سیستم قبلی برگشت. افت فاحش ستاره‌های تأثیرگذار پرسپولیس مثل مهدی ترابی در هفته‌های گذشته هم در این مسأله دخیل بوده و همچنان مرکز زمین جایی نیست که بتواند دستگاه حملات تیم باشد.

در دو بازی قبل شرایط ملاد سرلک، مهدی ترابی و وحید امیری البته بهتر شد و تیم تا حدودی راه افتاد اما شکل حرکتی تیم برای رسیدن به گل همچنان با وضعیت ایده‌آل فاصله دارد وتیمی که فصل قبل در مقطعی علی و وحید مدافعان پرسپولیس را با هم

بازی تیم در این مسابقه رنگ بپازد تا جایی که ممکن کند.

کرماتی مقدم: دربی هیچ‌وقت سرد نمی‌شود

# پرسپولیس با گل عبدی برنده می‌شود

**گفت و گو**

**امیرمحمد قراگزلو**

مرتضی کرماتی مقدم مهاجم سابق پرسپولیس معتقد است وجود تماشاگران دفاعی را حساس‌تر و مهیج‌تر می‌ساخت اما با این وجود می‌گوید دربی در هر حالتی برای بازیکنان حساس است و آنها قطعاً با هیجان بیشتری در این دیدار خاص نسبت به سایر دیدارها بازی خواهند کرد.

غیبت سیدجلال در دربی برای پرسپولیس مشکل ساز خواهد شد؟

سید بدون شک برای پرسپولیس یک ورژن محسوب می‌شود بازیکنی که به واسطه تجربه‌اش، برای پرسپولیس نوعی مصوب می‌شود اما به هر حال پرسپولیس معمولاً موقعی دارد که حتماً می‌توانند در دربی انتظارات کادر فنی را برآورده سازند.

در غیاب سیدجلال، نعمتی باید بازی کند که باید اولین دربی خودش را تجربه کند. این موضوع برای نعمتی مشکل ساز خواهد شد؟
بازی‌های نعمتی را دیده‌ام. او بازیکنی خوب و باغیرت است که با تعصب خاصی بازی می‌کند و از آنجا که در تیم پدیده هم با یحیی کار کرده به خوبی به تفکرات سرمربی آشنایی داشته و می‌داند باید چگونه بازی کند که خواسته‌های کادر فنی را اجرا کند. نعمتی در تیم سابقش بارها دوباره‌ای استقلال بازی کرده و پرسپولیس هم آنقدر تجربه کسب کرده که در مقابل استقلال هم در دربی مشکل خاصی نداشته باشد به همین دلیل من فکر می‌کنم خط دفاع میانی پرسپولیس با وجود فرجی و نعمتی مشکلی نخواهد داشت.

اما استقلال هم در خط حمله بازیکنان خارجی خوب و مطرحی دارد که می‌تواند برای هر دفاعی مشکل‌ساز شود.

بله استقلال مهاجمان خوبی دارد اما تفکرات یحیی دربی که در آن تماشاگر وجود نداشته که اینها از این

درغیاب تماشاگران، بازیکنان دو تیم سرخابی انگیزه لازم برای جنگیدن در دربی را خواهند داشت؟
دربی بدون تماشاگر لذت و هیجان کمتری دارد و قطعاً با حضور تماشاگر بازی شاید به شکل زیباتری پیش می‌رفت اما دربی به گونه‌ای است که برای بازیکنان دیداری خاص است و شرایطی دارد که بازیکنان به هیچ وجه در آن دیدار بدون انگیزه کار نخواهند کرد. به همین دلیل برای تحت هر شرایطی حساس است و بازیکنان در این بازی خواهند حس و شرایطی دارد که بازیکنان به هیچ وجه در آن دیدار بدون انگیزه کار نخواهند کرد. به همین دلیل برای تحت هر شرایطی حساس است و بازیکنان در این بازی خواهند حس و شرایطی دارد که بازیکنان به هیچ وجه در آن دیدار بدون انگیزه کار نخواهند کرد. به همین دلیل برای تحت هر شرایطی حساس است و بازیکنان در این بازی خواهند حس و شرایطی دارد که بازیکنان به هیچ وجه در آن دیدار بدون انگیزه کار نخواهند کرد. به همین دلیل برای

فرجی با نعمتی ستاره این مسابقه شوند یا مهدی شیری که کسی از او توقع درخشش ندارد بهترین بازیکن میدان لقب بگیرد.

در عین حال بازیکنانی در ترکیب پرسپولیس حضور دارند که می‌توانند ستاره این بازی باشند و ورق را به سود تیم‌شان برگردانند.

در خط حمله عیسی آل‌کثیر و مهدی عبدی ظعم شربین گل سه امتیازی در این مسابقه را چشیده‌اند. این دست دو مهاجم در آخرین دربی (بازی حذفی تیرماه امسال) در جریان بازی بدشانس بودند که با مقاومت تیر دروازه

همچنین امید عالیشاه مقابل نفت مسجدسلیمان بازی نکرده و بعد از یک مصدومیت خفیف آماده دربی شده که شاید این نکته در کیفیتش تأثیرگذار.

در ساختار خط دفاع هم بعد از رفتن شجاع و کتعماتی و خا خا خبری از سیدجلال نیست و عنصر تجربه دربی به حداقل رسیده و زوج نعمتی – فرجی در مرکز این خط برای اولین بار چنین مسابقه بزرگ و پر فشاری را تجربه می‌کنند. فرجی البته در بازی حذفی سال قبل ۷۵ دقیقه در دفاع راست دربی را شناخت اما نعمتی که فضای این مسابقه را لمس نکرده در سومین مسابقه‌ای که کنار فرجی در ترکیب اصلی بازی می‌کند باید مقابل خط حمله استقلال بایستد که این می‌تواند نگران‌کننده و همراه با ریسک بالا باشد.

**کدام‌شان ستاره می‌شوند؟**

جدا از خروج تیم از بحران سه هفته‌ای نزدیک به پیروزی و بهبود شرایط روانی تیم، دربی برای بازیکنان حاضر در این نبرد آنقدر ویژه است که هر بازیکنی بهترین کیفیت فصلش را به این مسابقه خواهد آورد پس شاید تقصیر زیادی نداشت. تعصب لک به پرسپولیس در این بازی بیشتر از همیشه می‌تواند کمک‌ش کند.

سالن کنفرانس

## بعد از سه امتیاز، مهم لذت بردن هواداران از فوتبال مان است مطهری: این بازی قهرمان را مشخص می‌کند

حمید مطهری که در نشست خبری قبل از دربی شرکت کرده بود درباره این بازی، شرایط تیمش و... صحبت کرد:

«فردا (امروز) دربی است و بازی خاصی است. به نظر من این بازی در کتاب تاریخ فوتبال ثبت می‌شود و خیلی مهم است که قواعد فوتبال در این بازی رعایت شود و بتوانیم حس خوب و بازی خوبی را به بیننده‌های تلویزیونی و هواداران دو تیم ارائه بدهیم.

«بابت تمرینات بسیار خوبی که بعد از بازی با نفت مسجدسلیمان داشتیم باید به بچه‌ها تئیریک بگویم. ما یک گروه مبارز و جنگجو هستیم و فوق‌العاده از اینکه با هم هستیم لذت می‌بریم. خیلی خوب تمرین کردیم و خودمان را از هر نظر آماده این بازی کردیم.

امروز (جمعه) جلسه آخر آنالیزمان را در رابطه با بازی استقلال داریم. خیلی درباره جزئیات آن صحبت نمی‌کنم روز شنبه اینها را به وضوح در زمین بازی خواهیم دید ولی دوست دارم یک فوتبال قابل احترام و همراه با سه امتیاز این بازی باشیم. می‌دانم که سه امتیاز این بازی برای هوادارانمان خیلی ارزشمند است ولی برای ما مهم‌تر بعد از سه امتیاز این است که یک فوتبال تماشاگرپسند و قابل احترام باشد.

امروز (جمعه) جلسه آخر آنالیزمان را در رابطه با بازی استقلال داریم. خیلی درباره جزئیات آن صحبت نمی‌کنم روز شنبه اینها را به وضوح در زمین بازی خواهیم دید ولی دوست دارم یک فوتبال قابل احترام و همراه با سه امتیاز این بازی باشیم. می‌دانم که سه امتیاز این بازی برای هوادارانمان خیلی ارزشمند است ولی برای ما مهم‌تر بعد از سه امتیاز این است که یک فوتبال تماشاگرپسند و قابل احترام باشد.

امروز (جمعه) جلسه آخر آنالیزمان را در رابطه با بازی استقلال داریم. خیلی درباره جزئیات آن صحبت نمی‌کنم روز شنبه اینها را به وضوح در زمین بازی خواهیم دید ولی دوست دارم یک فوتبال قابل احترام و همراه با سه امتیاز این بازی باشیم. می‌دانم که سه امتیاز این بازی برای هوادارانمان خیلی ارزشمند است ولی برای ما مهم‌تر بعد از سه امتیاز این است که یک فوتبال تماشاگرپسند و قابل احترام باشد.

امروز (جمعه) جلسه آخر آنالیزمان را در رابطه با بازی استقلال داریم. خیلی درباره جزئیات آن صحبت نمی‌کنم روز شنبه اینها را به وضوح در زمین بازی خواهیم دید ولی دوست دارم یک فوتبال قابل احترام و همراه با سه امتیاز این بازی باشیم. می‌دانم که سه امتیاز این بازی برای هوادارانمان خیلی ارزشمند است ولی برای ما مهم‌تر بعد از سه امتیاز این است که یک فوتبال تماشاگرپسند و قابل احترام باشد.

اصلاً اینطور نیست که در تمرینات استفاده کنیم. ایشان را به عنوان یک مدافع خوب و کامل به خدمت گرفتیم و اصلاً اینطور نیست. مسائل حاشیه‌ای وجودی ندارد. شروع فصل یک مشکل کوچکی وجود داشت که برطرف شد و ایشان سرحال و قیراق کارشان را انجام می‌دهند و ما هم باید با بازی خوب و سه امتیاز بازی فردا (امروز) این حس را به آنها انتقال بدهیم.

**عکس نوشت**



**یحیی که دچار سرماخوردگی شدید شده مجبور بود دیروز در هوای فوق‌العاده سرد تهران – که در محل تمرین پرسپولیس سردتر هم هست – تیمش را زیر نظر بگیرد.**



عیسی آل‌کثیر که در دربی قبلی توپش با بدشانسی به تیر دروازه خورد و گل نشد و بعد در پناحتی‌ها توپ را بیرون زد دوباره می‌خواهد مثل دربی برگشت لیگ بدرخشد و برای بازی نقش می‌کشد.



سعید آقایی که بعد از بازی ضعیف هفته قبل فهمیده جایی در ترکیب اصلی ندارد با قیافه‌ای یخ‌زده تمرین می‌کند.



فرشاد فرجی باید در این بازی ثابت کند مثل نیم فصل دوم فصل قبل می‌تواند مدافع قابل‌انگیزی باشد و کنار علی نعمتی سومین گلین‌شیت را در یکی از مهم‌ترین بازی‌های فصل ثبت کند.

شنبه

۱۴۰۰. آذر ۱۳

شماره ۶۹۵



@iranvarzeshi